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   理想と仰ぐ自治の星♪ 

                校長 吉 村 正 義 

 

 唐突ですが、麻里布中学校の伝統は何でしょうか？  

私は、一言で言うと、校歌の３番にある『理想と仰ぐ自治の

星』であると考えます。 

 さて、文化祭では、教職員の指導の下、生徒会執行部会を

中心に計画が練られ、学年展示や文化部のステージ発表等の

準備や練習をしてきました。特に、合唱コンクールでは、各

学年で一番、合唱が良かった学級に「ゴールデングランプリ」

という賞が与えられます。岩国市内の中学校が集う「岩国市

中学校合唱祭」に、ゴールデングランプリを得た学級が出場

できます。その出場権を獲得するためにも、10 月から登校時

間の 30 分前には早朝練習がはじまります。 

 また、生徒が合唱のパートリーダーを選出して、自ら練習

を呼びかけて、「クラスを一つにしよう」という気概で合唱

練習に取り組みます。生徒の皆さんは、文化祭の準備を通し

て「自分たちで計画を立てる」「実行に移す」「うまくいか

なかったときには、どこが良くないのか話し合い、修正する」

というような一連の活動を行ってきました。このような経験

は、普段の授業ではなかなかできないことですが、きっとこ

れからの生活に役立つと思います。 

 現在では、普段の生活が多忙で、育友会活動まで手が回ら

ないので、育友会合唱をやめてしまう学校が多いと聞きます。 

 しかしながら、本校では、夕ご飯の支度をして、７時過ぎ

から全部で、５回の合唱練習が行われ、育友会合唱を行いま

した。さらに、育友会役員の皆様やＯＢの皆さんが、バザー

をしていただいた収益金につきましては、体育文化後援会会

計に繰り入れさせていただきます。ありがとうございました。 

 

文化祭を終えて・・・ 

                生徒会長 木村 大空 

 

 平成二十八年度麻中文化祭を無事終了することができまし

た。今年の文化祭は天候に恵まれず、雨降りの中での開催と

なりましたが、体育館の中にいると、外は晴れなのでは？と

思うくらいに明るく、楽しく、一人ひとりが輝いていました。 

 今年の文化祭のスローガンは「響け歌声！輝け青春！～仲

間と咲かせるオレンジの花～」というものでした。このスロ

ーガンのもと、練習、本番を行いました。準備は、生徒や先

生方にとどまらず、地域の方にも参加していただきました。

そのおかげで、麻里布地

域全体が仲間となって、

笑顔、喜び、成功という

名の花を咲かせ、各クラ

スの合唱は響き合い、青

春を輝かせることがで

きたと思います。 

 合唱、展示、その他の

グループの発表、全てにおいて、今年は最高のものになった

と思います。特に全校合唱の「大地讃頌」は一人ひとりが練

習に意欲的に取り組んでいて、本番では各パートがそろい、

力強い、美しい響きのある良いものになったと思います。 

 文化祭が終わりに近づいていたとき、涙を流す人もいまし

た。それだけ、その人は文化祭に積極的に取り組めていたの

だと思います。その積極性など、文化祭で学び成長したこと

がたくさんあると思います。それらをこれからの学校生活に

生かしていけるようにしましょう。まだこの学校が成長する

ことを信じています。最高の文化祭を創り上げることができ

てよかったです。みなさん、ありがとうございました。 

 最後になりましたが、文化祭の準備、本番に協力していた

だいた地域の皆様、保護者の方々、本当にありがとうごいま

した。 

 

  2 年生 職場体験学習の記録 

  １１月１６日（水）、１７日（木）の２

日間、２年生の職場体験学習が行われまし

た。今年度も麻里布地区を中心に４７事業所

に御協力をいただき、ありがとうございまし

た。実際に仕事をしてみて初めて気づくことも多く、生徒た

ちの視野は大いに広がったようです。そして、「働く」こと

の尊さと大変さを改めて実感できたようです。この貴重な体

験を、これからの進路選択にぜひいかしてほしいと思います。

お忙しい中、温かい御指導を賜りありがとうございました。 

 ＜生徒の感想より抜粋＞ 

・最初は、不安でしたが、皆様が優しく教えてくださって、

楽しく学習することができました。空港には行ったことがあ

りましたが、実際に体験すると、予想以上にそれぞれの役割

が責任重大で、協力が大切だということがわかりました。お

客様により快適な時間を過ごしてもらいたいと、常に明るく

お仕事をされる皆さんの気持ちを知り、このお仕事だけでな

く、他のお仕事をされている方々を見る目がかわりました。

また、搭乗客や到着客の方々にお礼をいうことは、簡単なよ

うで難しかったです。でも、お客様に声をかけていただくと

嬉しかったです。ただ言うのではなく、笑顔で気持ちを込め

て言うなど基本的なことが大事だとわかりました。職場体験

学習を通して、何気なく見える姿の裏では、てきぱきといろ

んな準備をされていることを知りました。（錦帯橋空港） 

・先生方は、園児のことを常に思っていることが分かりまし

た。園児はとても自由で、ケンカをする子もいれば、一人で

静かに本を読んでいる子、中には、走り回っている子もいま

した。そんな園児たちを優しく見守り、時には泣くまでしか

り、そんな先生方の姿を見て胸が熱くなりました。先生方は、

ほとんど休憩せず、園児たちがお昼寝をしている時も、一生

懸命発表会の出し物を作られていました。また、ケンカをし

てもすぐに「ごめんね」と謝って手をつなぐ、そんな園児た

ちとのふれ合いが、小さい頃の素直さや真っ直ぐな心を、私

に思い出させてくれました。今回私は、命を預かる責任の大

きさを学びました。私には、責任感がまだまだ足りないなと

感じました。これからたくさん勉強してやりがいのある仕事

をじっくり選んでいこうと思います。（えきまえ保育園） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

２学期もあと二十日あまりになりました。その後に始まる

冬休みは、一年の締めくくり、そして、新しい一年が始まる

休みとなります。何かと気持ちが高揚して落ち着かない時期

ですが、今年一年間の自分をじっくりと振り返り、目標と希

望を持って穏やかに新年を迎えたいものです。また、冬休み

は、年末年始の慌ただしさと重なり、交通事故、火災事故、

不審者による声掛け等による被害が多発するおそれがありま

す。また、コミュニケーションアプリによるトラブルによっ

て、加害者・被害者のどちらにもならないように、個人情報

は掲載しない、他人を傷つける書き込みをしない、迷惑な時

間に書き込みをしない、延々とメールしない、興味本位で交

友関係を結ばないなど、マナーを守り適切な使い方を心がけ

てほしいと思います。御家庭、ならびに地域の方々の御協力

もよろしくお願いします。何かありましたら、御遠慮なく、 

麻里布中学校 ２２－２２３４    

岩国警察署  ２４－０１１０   

麻里布交番  ２１－６６００ に御連絡ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 チャレンジ学習会 開校 

 

 １１月５日（土）に今年度の「チ

ャレンジ学習会」の開校式が行われ

ました。３年生を対象とし、数学と

英語の基礎学習の支援を行うもの

で、２月まで毎週土曜日に実施する

予定です。麻里布中学校学校運営協議会の取り組みの一環で

あり、学習の支援者として地域の方々や本校卒業生の高校生、

大学生が関わってくださっています。 

 
 

  輝かしい受賞者 
                   

◎岩国市花壇コンクール 

教育長賞（第３位） 

 

    花壇ボランティアに参加してくださった地域の 

皆様、たくさんのご協力ありがとうございました。 

 

◎善行をたたえて 
  石田亜依奈（２－２）・堀本日和理（２－３） 
 
   道で困っていた人に声をかけて手助けをしたこと 

について表彰されました。 
 

＜団体＞ 
○山口県体育大会  
バレーボール 男子 第 3位 
バレーボール 女子 第 3位 

○第 11回岩国地区中学校新人体育大会  
バレーボール 女子 第 1位 
バスケットボール男子 第 1位 
バスケットボール女子 第 1位 
柔道男子     第 1位 
 

＜個人＞ 

○第３４回中国ジュニアテニス選手権大会  

    １６歳男子ダブルス  第１位 田中謙太朗（３－３） 

１４歳男子シングルス 第２位 手嶋海陽（２－１） 

１４歳男子ダブルス  第３位 手嶋海陽（２－１） 

○第４８回山口県中学生学年別水泳競技大会  

中学 3年女子100mバタフライ 第１位 坂口夕奈（３－３） 

中学 3年女子200mバタフライ 第１位 坂口夕奈（３－３） 

中学 3年女子50m自由形    第２位 坂口夕奈（３－３） 

○第４２回岩国市水泳大会    

最優秀選手賞 坂口夕奈（３－３） 

中学女子100mバタフライ  第１位  坂口夕奈（３－３） 

中学女子50mバタフライ  第１位  坂口夕奈（３－３） 

○第 43回三戸杯争奪バスケットボール選手権大会  

中学校女子 優秀選手 河村美空（２－２） 

伊藤 苑（２－３） 

○岩国カデットホープス卓球大会  

中学男子1年以下  第１位  池田拓弥（１－１） 

○JOCジュニアオリンピックカップ 
第 30回全国都道府県対抗中学バレーボール大会  
バレーボール  選抜選手  小浦 華（３－５） 

○全日本ジュニア選抜室内テニス選手権大会中国予選大会  
男子シングルス  第 1位  田中謙太朗（３－３） 

○全国選抜ジュニアテニス選手権中国予選大会  
男子ダブルス   第 1位  田中謙太朗（３－３） 

          手嶋海陽（２－１） 
○全日本ジュニア選抜室内テニス選手権大会山口県予選  

男子シングルス  第２位  田中謙太朗（３－３） 
○山口県体育大会  

水泳競技女子100ｍバタフライ 第1位 坂口夕奈（３－３） 
水泳競技女子200ｍバタフライ 第1位 坂口夕奈（３－３） 
テニス男子シングルス  第 1位  手嶋海陽（２－１） 
柔道男子2年          第 1位   尾﨑晃太郎（２－２） 
柔道男子1年           第 3位  濱本晃矢（１－２） 

○第２４回山口県中学校選抜新人陸上競技大会  
陸上競技男子800m  第 2位  井上雄介（２－４） 

○第 11回岩国地区中学校新人体育大会  
柔道男子  第 1位  尾﨑晃太郎（２－２） 

○第 60回岩国市・和木町読書感想画コンクール   
優秀  山根鈴夏（１－２） 
優秀  石原菜々子（１－３） 

 

１２月の行事予定 

１２月 ６日（火）  租税教室（２年生） 

    ８日（木）  学校保健委員会 
    ９日（金）  部活動中止 

   １４日（水）  クラスマッチ（２年生） 

   １５日（木）     〃     (１年生） 

１６日（金）     〃    （３年生）  

   １９日（月）～２１日（水） 保護者懇談会 

２２日（木）  終業式・生徒会役員退任式 

   ２６日（月）  冬季休業 

１月 ６日（金）  校内復習テスト（３年生） 

   １０日（火）    始業式・生徒会役員任命式       

冬休み明けテスト（１、２年生） 

 

   

紹介します！ みなさん、ぼくの顔 

 おぼえてね！ 

☆なまえ ファミリン 

☆平成18年度生まれ 

☆家庭の元気応援 

キャンペーンキャラクター 

山口県では、家庭を地域や社会全体で支え合う環境づくりを

進めるために「早寝早起き朝ごはん 本を読んで外遊び みん

な仲良く今日も元気」をスローガンに「家庭の元気応援キャン

ペーン」を展開しています。【毎月、第三日曜日は家庭の日】 

  

 

 

 


